

„Аеродроми Србије“ Друштво са ограниченом одговорношћу Ниш,
Улица ваздухопловаца бр. 24 (у даљем тексту: Друштво)
објављује

ОГЛАС

за прикупљање писаних понуда за кошење траве на комплексу аеродрома Поникве

Предмет поступка је кошење траве на комплексу аеродрома Поникве, подељено по зонама, укупне површине 20 ha. Зоне кошења су следеће:

- Зона 1, која обухвата део око полетно-слетне стазе (ПСС) која је у употреби, тј. основна стаза ПСС, простор око платформе која је у употреби, простор између платформе и пристанишне зграде, део око приступног пута до платформе као и део око полетно-слетне стазе (ПСС) која није у употреби и простор око платформе која није у употреби, укупне површине 14 ha;
- Зона 2, која обухвата део између ограде на источном делу комплекса, платформе која није у употреби а налази се у продужетку полетно-слетне стазе (ПСС) која није у употреби на КП 4466/1 КО Стапари, укупне површине 4 ha;
- Зона 3, која обухвата део између прага 28, полетно-слетне стазе (ПСС) која није у употреби и ограде која се налази на КП897/1 КО Биоска, укупне површине 2 ha.

Изабрани понуђачи за кошење траве у оквиру наведених зона вршиће кошење траве својом механизацијом и људством, као и одвоз покошене траве, по захтеву „Аеродроми Србије“ доо.

Критеријум за избор најповољније понуде је највиша понуђена цена по хектару покошене траве.

Минимална цена по хектару на годишњем нивоу коју понуђач може да понуди је 500 динара без ПДВ-а.

Изабрани понуђач се обавезује да плаћање за траву изврши у року од 15 дана по испостављеној профактури.

Рок за слање понуда је 08.06.2023. године до 13 сати.

Писана понуда физичког лица мора да садржи: име и презиме подносиоца понуде, фотокопију личне карте, изјаву понуђача да прихвата све услове из огласа, понуђену цену у динарима по хектару на годишњем нивоу коју понуђач нуди без ПДВ-а, и остале елементе у складу са условима огласа.

Писана понуда правног лица мора да садржи: назив и пословно седиште подносиоца понуде, фотокопију извода из регистра привредних субјеката, порески идентификациони број (ПИБ), име и презиме директора и његов потпис, овлашћење за заступање у поступку прикупљања писаних понуда, изјаву овлашћеног лица о прихватању свих услова из огласа, и понуђену цену у динарима по хектару на годишњем нивоу коју понуђач нуди без ПДВ-а и остале елементе-у складу са условима огласа.

Писане понуде се достављају у затвореној коверти, на адресу „Аеродроми Србије“ доо Ниш, служба аеродрома Поникве, ул. Димитрија Туцовића 52, 3100 Ужице, са назнаком: „Понуда за кошење траве на комплексу аеродрома Поникве, зона ознаке _____ - НЕ ОТВАРАТИ“.

Јавно отварање писаних понуда извршиће се 08.06.2023 године у 13:10 сати у привредном друштву „Аеродроми Србије“ доо у Ужицу, служби аеродрома Поникве, Улица Петра Ђеловића бб (зграда градског развојног центра).

Текст огласа и обавештење о резултату огласа објављује се на сајту привредног друштва „Аеродроми Србије“ доо Ниш: aerodromisrbije.rs.

Информације у вези огласа се могу добити путем телефона бр. 064 855 00 99.